

INTOCMIRE STUDIU DE TRAFIC PENTRU PROIECTUL “ACHIZITIA MIJLOACELOR DE TRANSPORT MODERNE”

I.D.: 30622522

Documente participare:

- 6-ADV1033483.zip

Data publicarii	10.09.18	Coduri CPV	79311100-8
Termenul limita pentru depunere:	14.09.18	Pretul estimativ:	42.000,00 RON

Descriere: Întocmire studiu de trafic pentru proiectul “achizitia mijloacelor de transport moderne”.Proiectul va urmări achiziția a 25 troleibuze articulate și a 10 autobuze de tip hibrid in vederea introducerii unui serviciu de transport public rapid, de mare capacitate și mai ales fiabil din punct de vedere al punctualității, realizat prin eliminarea factorilor care perturbă circulația mijloacelor de transport public. Troleibuzele ce vor fi achiziționate în cadrul proiectului vor circula pe cele 5 trasee de troleibuze existente în prezent: Linia 3 (Valea Cetății – Stadionul Tineretului), Linia 7 (Rulmentul – Roman), Linia 8 (Rulmentul – Saturn), Linia 10 (Triaj – Valea Cetății), Linia 33 (Roman – Valea Cetății). Autobuzele hibrid vor fi alocate pe traseele care circulă în centrul orașului înlocuind vehiculele existente cu normă de poluare EURO 2 sau 3: Linia 50 (Livada Poștei – Podul Crețului), Linia 51 (Tocile – Gara Brașov), Linia 50 (Tocile – Roman/Panselelor). Primăria municipiului Brașov intenționează să depuna ca și solicitant o cerere de finanțare pentru proiectul “Achiziția de mijloace de transport moderne”, proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 – Sprijinirea dezvoltării urbane durabile. La cererea de finanțare se va anexa un Studiu de trafic aferent ariei de studiu și intervențiilor proiectului. Se va avea în vedere modelul M- Studiu de trafic (orientativ) de la Ghidul solicitantului aferent Axei 4.1. Modalitățile, condițiile și cerințele de achiziție sunt specificate în Caietul de sarcini anexat prezentului anunt. Predarea documentațiilor se va face în 4 exemplare letrice și în format electronic pdf (semnat, ștampilat și scanat). Elaboratorul va asigura suportul și echipamentul necesar experților în vederea desfășurării activității în mod corespunzător. Elaboratorul se va asigura că exista suficient personal tehnic și administrativ necesar îndeplinirii activităților prevăzute în prezenta temă de proiectare în termenele specificate. Elaboratorul va folosi software adecvat activităților de proiectare, modelare, raportare și prezentare a tuturor documentelor din studiul de trafic. Elaboratorul va dovedi cu documente justificative baza tehnico-materială necesară întocmirii studiului de trafic.
